



懷舊神農 老街新風貌

2016-03-20 記者 何佳穎 文



讀取中

臺南是臺灣最早發展的地區，曾經的繁榮使臺南獲得如今「府城古都」的美稱，在保存古蹟與傳統風土民情的同時，也隨著時代腳步一同前進，近年來，臺灣刮一陣年輕的文創風氣，特色商品、小店林立，也為古蹟注入了新的活力，許多當代文化創意以各種形式與歷史遺跡結合，常常產生意想不到的新風貌，不僅吸引大批遊客，也為臺南迎來繁榮的第二春。

清朝時的神農街地處五條港的核心地帶，是當時最繁華的商業街，後隨著河道泥沙淤積、政策的改變，而又逐漸沒落。神農街歷經了三百餘年的風雨，風華一時卻也曾經被遺忘，現今文創進駐這條老街，又為神農街迎來了新的生命，一躍成為熱門觀光景點。

背景音樂：YouTube 音樂分享會【琅琊榜】音樂插曲

資料來源：台南市政府文化觀光處

圖片來源：Jhen-Ying Shih (flickr)

影片來源：神農街短片



竊取原創 淪為設計抄襲

設計抄襲時常發生，但是大眾對於抄襲的定義與程度模糊。

邁向高齡 台灣政策亮警戒

隨著醫療的進步發展，全球已經逐步邁向高齡、超高齡社會，未來甚至恐將出現人口負成長的現象。



媒體歷屆廣告

推薦文章

- 核廢料 揮之不去的惡夢
- 塑膠微粒 生態殺手
- 外籍勞工在臺灣
- 同人文化 創作的活力

總編輯的話 / 許心如



本期為喀報第二百三十五期，這次有多樣化的媒材呈現資訊，有十二篇新聞圖表，五篇動畫。

本期頭題王 / 許人文



牙齒整齊，動作很慢，我是許人文

本期疾速王 / 林湘芸



我是林湘芸，時而很感性，時而很理性的雙魚女。喜歡和校狗玩。看似瘦弱但其實很能吃，缺點是吃東西很慢。希望能用自己的力量，為世界帶來一點點的改變。

本期熱門排行

- 被忽視的英雄 志氣與破風 林儒均 / 影評
- 搖滾傳奇 披頭四 趙廣絮 / 文化現象
- 探索自己 滾出旅人新視野 許馨仁 / 文化現象
- 烏克麗麗 從配角走向世界 徐義薇 / 文化現象
- 塑膠微粒 生態殺手 馮鈞鈺 / 科技

